



## Пантелеев Роман Яковлевич

Пантелеев Роман Яковлевич родился в 1923 году в Кемеровской области Ижморский район село Дмитриевка. В восемнадцатилетнем возрасте Роман ушел на войну. В октября 1942 года Роман Яковлевич призван на военную службу, служил в рядах войск 2 Белорусского фронта простым артиллеристом, сбивавшим фашистские самолеты. В 1944 году в звании старшего сержанта осуществлял боевые действия в должности помощника командира взвода 144 зинитно-артиллерийского полка командира орудия. Во время военных действий Пантелеев Роман, смог дойти до города Бреслау, где и встретил долгожданную победу.

Пантелеев Роман Яковлевич неоднократно награждался приказами Верховного Главнокомандующего Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина, благодарственными письмами командующего войсками 2-го Белорусского фронта К. Рокоссовским, членом Военного Совета 2-го Белорусского фронта Н. Субботиним, начальникам штаба 2-Белорусского фронта А. Боголюбовым.

Награжден медалью « За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», юбилейной медалью «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг», медалью «Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», юбилейной медалью « Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», юбилейной медалью «50 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», юбилейной медалью «60 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг», юбилейной медалью «60 лет освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков» от имени Президента Республики Беларусь, юбилейной медалью «50 лет Вооруженных сил СССР», медалью «60 лет Вооруженных сил СССР», юбилейной медалью «70 лет Вооруженных сил СССР», медалью Жукова.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 марта 1985 года награжден орденом Отечественной войны 2 степени за храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и в ознаменовании 40летия победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»,

Министром обороны СССР Маршалом Советского Союза А Гречко вручен знак «Фронтовик 1941-1945» за доблесть и отваг в Великой Отечественной войне.

Прожил свою жизнь Роман Яковлевич в большой и дружной семье.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Пантелеев Роман Яковлевич, участник Великой Отечественной войны умер 19 марта 2009 года.

*Информация предоставлена внучкой ветерана, старшим инспектором отдела по приему граждан и документационному обеспечению СУ СК России по Краснодарскому краю, старшим лейтенантом юстиции Симоненко О.В.*



02 Мая 2020 17:10

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-351>